pupoaa un Hacene




COCTAB:

2 pecnyosniuku
3 obnactwn
1 aBTOHOMHbIU OKpYr

= 1466 Tbic.km? (8,6% OT S
)



Ha ceBepe eBponenckon YacTtu CTp
[MpMmopcKoe nosioXxeHne

CnoxusLuascsa TpaHCNOPTHAadA CETb C HES
LM noptomMm —MypmaHcK

4. BbIxog K rocygapCTBEHHOM rpaHuLe.

o 5. bnusocTb KpynHeuLwmnx nHaycTpuanbHbIX
{« | CeBepo- 3anaga, Ypana, LleHTpa.

6. [paHnunTC............ 9KOHOMWYECKUMU P
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LIMKIOHBbI,

- CpegHue Temneparypbil:
AHBapb- 16, Uonb +12,

- OcagkoB Bbinagaet 400 - 600 mMm.roa

[TouBbl
HOPOBO — rneesBble,

hbAHUCTLIE.
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POAHbIE pecypC
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JlecHble pecypchl

4 MecTo — No 3anacam gpeBecuHsbl (8,
[LleHHble XxBONHbIE Mopoab! - 80%

[JleconsbbITOYHbIE PANOHHbI.............
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cerneHve 5,9 mnH.4en (

JIOTHOCTb — 3,5 Yyen. Km?
Ell -oTpuuaTtenbHbIU (-5%), cTapeHue
KBanuduumpoBaHHble Kagpbl
opoackoe - 77% (MypmaHckasn oo -
92%)

OTTOK HaceneHus B LeHTparbHbIE
AWUOHBI

LLMOHANbHbLIXA COCTAaB -
HOPOAHbLIN






